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Pouze tři kraje přesáhly v celkovém hodnocení hranici dvě stě bodů a o konečném pořadí se
rozhodovalo až do konce. Sportovci Moravskoslezského kraje ovládli celkové hodnocení s
231 body. K nim přispěl i hokejový výběr, který zvítězil na největší multisportovní akci v
České republice potřetí v řadě. Královéhradecký kraj a Hlavní město Praha získaly jen o
dvanáct bodů méně a umístily se na děleném druhém místě.

„I přesto, že sport je o umístění, o soupeření, o výsledcích, ODM dokazuje, že sportovní duch, duch
olympismu má v naší zemi hlubokou tradici,” líčil hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a
pokračoval: „Myslím si, že máme být na co hrdí, takže vám všem moc děkuji.” Kromě sportovců a
organizačního týmu Bělica vyzdvihl také nasazení dobrovolníků: „Z celého srdce chci poděkovat
všem dobrovolníkům, bez kterých by to opravdu nešlo.”

K děkování se přidal také místopředseda Českého olympijského výboru Filip Šuman. Navíc přidal i
výzvu. „Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách a všem sportovcům gratuluji, že se dostali mezi
nejlepší české sportovce. Oheň Olympiády dětí a mládeže sice zhasl, ale věřím, že ve všech
sportovcích bude vášeň ke sportu hořet dál. Chtěl bych, aby to sportovci dokázali šířit ve svých
rodinách, třídách a ve svém okolí.”

Kromě nejúspěšnějších krajů byl na závěrečném ceremoniálu vyhlášen také čin fair-play. Krásné
gesto předvedl jihočeský hokejista Michal Hruška, který v utkání se Středočeským krajem za
nepříznivého stavu odvolal faul. Odměnou mu mohlo být vstřelení gólu a bod za konečnou remízu
2:2. Za své čestné chování si vysloužil hodinky Prim.

Na sportovištích i v Olympijském domě to každý den žilo díky více jak 40 tisícům fanoušků včetně
dětí ze škol, které se zapojily do doprovodného programu. V hledišti nechyběly ani desítky úspěšných
sportovců jako například vítězka Wimbledonu Barbora Krejčíková, bronzový šermíř z Paříže Jiří
Beran, vítěz Stanley Cupu s týmem Colorado Avalanche Pavel Francouz, mistr světa Ondřej Pavelec
nebo krasobruslařka Eliška Březinová.

Na olympijské platformě olympijskytym.cz/live se každý den vysílaly živé přenosy ze všech sportovišť,
které dohromady trvaly 212 hodin. Největší multisportovní akci v České republice si nenechaly ujít
ani kamery České televize. Ta odvysílala 2 000 minut sportovních klání i Studia ČT sport s
moderátorem Tomášem Budkou.

Olympiáda dětí a mládeže by neexistovala bez společného zapojení a úzké koordinace krajů a měst,
sportovních svazů a klubů a partnerů akce. Olympijskou štafetu nyní poprvé v historii přebírá Hlavní
město Praha, které v červnu 2026 přivítá letní edici. Další zimní ODM proběhne v roce 2027 v
Plzeňském kraji.
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